[image: image1.png]1. Hafigute obmuii Bug nepeoobpazroit ana dymenn f(x) = 2-x*
1

2. Haitgure obmuii Bug nepeoobpaskoit ana dymxuun f (x

3. Haitgure nepeoobpasnyio ana pynwunn 7 (x) =sin x,
npuEmEMaONyIo sHatenHe ~1 pH X = —T

4. Tposepete uto hymeuna F(x) = +/x* +1 mnaerca nepeoobpasmoit
x

Hatigure o B mepeoobpaskoi

ana gymanmn f (x) 7
E

5. Iina gymeun £ (x) m[x+%] Hafigute nepmocbpasuyio F(x),

2
padHK KOTOPOT IPORORHT Hepes TOHKY M[?’! —1]

6. Touxa gemxeTcA N0 MpaAMod ¢ yexopennen alf

B natans HALA MOMERT BpEMERN fy = | o KoopAHHaTa Ty
a cxopocts vy = 2
Haitgure KoopAuHATY X(t) TouKE Kak HYHKIHIO BpeMEHH,




